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（1 上図より

※ = 148.6-48.4

s . 入A=2×100.2 =200、4cm_ee.gg

（2

i i i . ！！.' t
実験Iより開口端補正化を求めると.

△と + 4 8 . 4二 巡
△ ） にYmir-48.4=294--48.4=1.7、m

実験王の図より
△）（+148.6+4.にも入B

⇒ 1.7+148.6+4.1=TAB
1 5 4 .4=も加入
B=f×154､ 4 =205.86いた205



12※続き
波長継 興 が？ただ糵で､

#5"と同じ
温度による変化率0は
単位［Cmas.K）］を読むことで
1°Cにつきどれくらい音速が
変わるかと定義されていると分かる。

それぞれの実験で波の式をたててみる

実 験 I で f A な

実馬実正 ひこfB入B

実馬英匹 で 二 fBAB'⇒ひ-150=fB XAAA.入B.ひで

%

を示すなら fを消去す
ればよい.

Iと区の式を変形して

I : f B=がひ 匠 ： fB=では_

よて た_ = では_
⇒ ひ入A=ひAB-150AB

o = ひ け。 第 二 ill-Treated


